

淡江男籃晉級UBA北區排名賽

學生大代誌

【張瑜倫淡水校園報導】UBA大專籃球聯賽於12月陸續進行各分區預賽，12月4日至8日在紹謨紀念體育館7樓，舉辦一般男生組北二區A組預賽，本校男籃以地主隊身分出賽，4日首場以86：92惜敗宜蘭大學，5日對上大同大學，以70：29輕鬆得勝，7日以72：48大勝臺灣科大，8日則以65：74敗給東華大學，最終以2勝2負的戰績晉級北區排名賽。

本校男籃代表隊在第一場賽事，雖以6分之差未能拿下首勝，第二場比賽則一掃前日失利的陰霾，全員積極展現實力，獲得碾壓性勝利。第三場原本雙方比數呈現拉距戰，後來本校接連得分，把對方遠拋在後，順利奪勝。過程中，多位球員都有亮眼表現，其中來自海地的國企四戴崇恩（Desrosiers John Ketler）熱愛籃球，平時全心投入參與訓練、聽從教練指導，不僅球技日益進步，也將這份熱情感染至團隊氛圍，甚至有忠實粉絲到場邊為他加油吶喊，大大增進現場的競賽氣氛。

男籃教練、體育處副教授陳建樺表示，球隊每年都以奪冠為目標，但每年都面臨戰力重組，需要多些時間重新磨合，目前每週僅練球二天，必須搭配戰術運用，才能將團隊的實力有效發揮。他勉勵選手們都能努力做對的事，認真思考教練的場上調配，盡力在複賽拿下好成績，前進全國決賽。



